	
[image: image1.png]



	COLÉGIO PEDRO II – CAMPUS SÃO CRISTÓVÃO III

PROVA DE MATEMÁTICA II – 2ª SÉRIE – MANHÃ
 3ª ETAPA LETIVA / 2013 

COORDENADORA: MARIA HELENA M. M. BACCAR

PROFESSOR(A): ___________________
DATA: ____________
	NOTA:

	NOME: ______________________________________________
Nº:____
TURMA: _______


ESTA AVALIAÇÃO VALE 3,5 PONTOS.

NÃO SERÃO ACEITAS RESPOSTAS SEM AS DEVIDAS JUSTIFICATIVAS. 

1ª QUESTÃO (Valor: 1,0)
Sendo 
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, determine a matriz Y que verifica a igualdade 
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2ª QUESTÃO (Valor:1,0)
Em uma lanchonete, registrou-se o consumo em três mesas, conforme mostra a tabela seguinte:
	
	Refrigerantes
	Cafés 
	Salgados

	Mesa 1
	10
	3
	20

	Mesa 2
	9
	7
	4

	Mesa 3
	5
	4
	10


O preço unitário do refrigerante é R$ 4,00; do café, R$ 2,00; e o do salgado, R$3,00.
a) Qual a multiplicação de matrizes que permite determinar a despesa em cada mesa?

b) Determine a despesa da mesa 2.

3ª QUESTÃO (Valor: 0,5)
Determine o valor de x para que seja verdadeira a igualdade: 
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4ª QUESTÃO (Valor: 1,0) 
Três amigas, Bruna, Larissa e Camila saíram para ir ao cinema.  A classificação do filme é não recomendado para menores de 16 anos. Quando chegaram à bilheteria do cinema, o funcionário perguntou suas idades. Camila, como gosta de charadas, respondeu da seguinte maneira: a soma de minha idade e a de Bruna é 34, a soma de minha idade e a de Larissa é 36, e a soma das idades de Bruna e Larissa é 32. 
As três amigas poderão assistir ao filme juntas? Justifique sua resposta fazendo os cálculos necessários!
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